

■泰妍唱出多首歌曲。



香港文匯報訊(記者 李慶全)韓國女團少女時代隊長泰妍前晚假亞洲國際博覽館舉行個唱，獻唱了熱門歌曲《Rain》、《Fine》及《Something New》等新歌。泰妍重演「吊威地」一幕。泰妍沒有令大家失望，表演《Love You Like Crazy》時，邊單手握威地邊唱歌，盡顯主唱的威嚴。

■泰妍全身紅色打扮，兩腿從天而降獻唱。



廣東話靚粉絲掛住你嘞 泰妍單手吊威地 Show 唱功

■泰妍向粉絲揮動魔術棒講再見。



■泰妍用廣東話向粉絲打招呼。

■泰妍大騷美腿。

泰妍獲粉絲用韓文讀她靚女，原來泰妍也學了幾句廣東話靚粉絲，先講「心心」再做出心形手勢向着粉絲，更表示在後台看到粉絲送有她喜歡的玩具，而之前公司的萬聖節派對上她扮過「詭娃安娜貝爾」(Annabelle)，竟發現有粉絲送了「詭娃」公仔給她，因此也給嚇了一跳，不過也會好好保存。泰妍又指今次演唱會有帶新歌界大家，提到《Love You Like Crazy》的表演，粉絲大讚好型，泰妍隨即用廣東話講「多謝」。

承諾會來港開騷

泰妍又表示跟「少時」的成員

聯絡，她們也託她向大家說好掛念大家，而同樣也希望粉絲們會支持各成員，畢竟有「少時」她才可以在這開個唱。於完場前，泰妍大擺甫士又派心跟粉絲影大合照，她再以廣東話「下次再見」作承諾會來港開騷，並以一曲《I》為演唱會作終結。

再出場鞠躬答謝粉絲

到演唱會完結，粉絲仍不願離場在大叫「泰妍Encore」，原本已返回後台換衫的泰妍，拿着魔術棒及「詭娃安娜貝爾」走回上台笑說：「為向大家還未離開？我們的演出已經完結，聽到大家大叫我個名，正要換衫再出來看看！」泰妍鞠躬答謝粉絲，並用廣東話連聲說：「多謝，多謝多謝！」之後泰妍笑



提到《Love You Like Crazy》表演，粉絲大讚好型，泰妍隨即用廣東話講「多謝」。說：「我現在指揮我的魔術棒，大家接受我打後就要回家啦，下次再見！」泰妍即向台下揮動魔術棒，令全場粉絲心大跳，然而泰妍最後都返回後台，粉絲亦滿足地離開。

陳奕迅夥兩女神拍MV

香港文匯報訊 陳奕迅(Eason)日前為新歌《龍舌蘭》拍攝MV，為配合當中表達的故事，邀請了周秀娜、蘇麗珊，兩位形象截然不同的女主角助陣拍攝。這次除了是Eason首度與二人合作之外，更在鏡頭中與她們有不少親密對手戲，從深情對望中表達出濃厚的《L.O.V.E.》。縱使Eason與兩位女主角需要長時間定格拍攝，但無礙他們的情感投入，充分展現那份無言的愛，非常專業。整個MV以黑白風格為主軸，畫面上大玩光影效果，並穿插薔薇、深海、烈火、時鐘、霧化等各種的3D電腦特效，三人雖然無對話上的交流，但畫面上張力十足，可謂極考內心戲！



■周秀娜、蘇麗珊、陳奕迅

關心妍培養愛女有良好品格

香港文匯報訊(記者 李慶全)關心妍(Jade)昨日以大使身份出席「泓福慈善基金」慈善步行活動，Jade表示所籌得款項的一半將撥捐她成立的「妍亮生命慈善基金」，她透露其基金每年需要一百萬去營運，而一直她以教唱歌及商演籌集經費，今次答謝對方的幫忙，此外過去亦獲得各方支持，減省租金上的煩惱，可以專注籌集醫療費用幫人。



■關心妍

Jade表示會運用這筆善款去製作音樂教材，當中有圖書及影片，寄望趕及明年書展推出，並計劃將教材送給一些特殊學校，而主要針對零至六歲兒童，希望培養他們有良好品格，也才有良好抗逆能力。Jade提到兩歲半愛女，表明已經開始培養她有良好品格、個人價值觀及對人處事的態度。

貝安琪 Simon Van Damme 香港團婚

香港文匯報訊 女星貝安琪(Ankie)與男友Simon Van Damme昨天早上，在紅棉路婚姻登記處註冊結婚，正式成為夫婦。二人的至親好友也有到場祝賀，場面甜蜜溫馨。新娘子Ankie感動地說：「我們的婚禮是如此美麗。有我們的兒子在這裡，是最美麗的事情。加上有我們最親密的朋友出席，讓這個簡單而隆重的婚禮變得更有意思和快樂。我們充滿了愛和幸福，感謝出席我們婚禮的每位親友。」由於Ankie與Simon的初次約會地點是一間日本餐廳，所以註冊後二人到中環日本餐廳舉行簡單午宴，招待親友。



■貝安琪一家三口十分溫馨。

■陳小春唱出眾多金曲，引發歌迷連連合唱。



■鄭伊健、謝天華、錢嘉樂、林曉峰驚喜現身觀眾席。

「黃金兄弟」秘密撐陳小春

香港文匯報訊 陳小春巡迴演唱會前晚在佛山開唱。演出當晚，陳小春演唱了《黃豆》、《算你狠》、《相依為命》、《獨家記憶》、《神啊救救我》等眾多金曲，引發歌迷連連合唱，現場宛如大型卡拉OK。值得一提的是，黃金兄弟：鄭伊健、謝天華、錢嘉樂、林曉峰等一眾好友更是秘密到場支持，現身觀眾席的他們令陳小春又驚又喜。

演唱會港風佈景頗為用心，尤其當演唱到《友情歲月》時，舞台大屏幕上出現香港街頭的畫面，陳小春站在升降台上，風扇將他的長風衣緩緩吹起，宛若我們熟悉的「山雞哥」就站在面前，現場歌迷激動不已。而當第一句「消失的光陰散在風裡」唱起時，歌迷的尖叫聲不斷。

而令人驚喜的是，當大屏幕上播放上一場Jasper在後台為爸爸加油的短片時，突然切換到了幾位特別來賓的畫面，鄭伊健、謝天華、錢嘉樂、林曉峰幾位黃金兄弟全部驚喜現身觀眾席，事先完全不知情的陳小春看到他們的身影後又驚又喜，感動到眼泛淚光，陳小春更是面對觀眾席上的一眾兄弟隔空合唱一曲《人情味》，兄弟間的情意無需更多言語。

當演唱會接近尾聲的時候，陳小春對到場的每一位歌迷都表達了深深的感謝之情，更將《多謝老天爺》獻給大家，且滿懷感恩地90度鞠躬落幕。

周慧敏巡唱尾站或在香港

香港文匯報訊(記者 李慶全)周慧敏(Vivian)最近忙為入行30周年巡迴演唱會作準備，她透露內地及東南亞站巡迴將於下月1日起展開，一直伸延到明年8月，首站東莞站會有美少女戰士王馨平和湯寶如一同演出。Vivian坦言不少粉絲和支持者等了多年，但30年來每做一就少一：「畢竟自己未必再有那麼多動力去演出，所以每次都抱着最後一次演出的心態去享受過程！」問到會否以香港站終結？Vivian表示暫時沒想過這麼遠，主要是香港已經做過首

聖誕跟老公一起過

Vivian今個聖誕有假期，會跟老公倪匡一起共度，也會有些教會活動參與，明年五月她就會再到以色列去朝聖，她透露這次是她人生第三次到以色列，第一次是跟教會去，第二次去，卻因家中的愛貓出事，留了一天便離開，今次就會一小組人再去，至於老公本身都去過以色列，所以仍等

考慮會否再去。而本月10日是Vivian的51歲生日，她笑言生日當天於工作中度過，到了內地商演：「不過我本身都是不太重視生日，向來很少慶祝，但今年先生有提前一日跟我慶祝，亦有驚喜給我！」最近Vivian上過好友古巨基任評審的歌唱節目，而她要蒙面演出：「原來蒙面唱歌很有安全感，因為自己看不到大家，也是可以專心投入去想像自己的聲線和歌曲，可是演出前只得個多星期去籌備造型、選歌、選面具，故一度令我腎上腺素急升。」

至於老爺倪匡日前出席好友金庸喪禮表現哀傷，對於老爺的身邊朋友逐一離開，心情現在怎樣？Vivian說：「我覺得他是很看得化的老人家，而且已經不是第一次經歷身邊朋友離開，他應該有足夠的心理準備去面對，日內也會見到他，到時會再問候他！」Vivian亦感覺老爺是個樂天的人，很多事情都看得開，所以不用擔心他如何面對生離死別。